
Nagrajenci občine Ljubljana Center v letu 1986
ČTP Pravica Dnevnik TOZD Tiskarna Ljudske
pravice

Kolektiv tiskarne Ljudske pravice je že dvakrat pre-
jel priznanje kot najboljši grafični kolektiv Jugoslavi-
je in dvakrat kot najboljši kolektiv Slovenije. Delovna
organizacija je od leta 1980 do danes dosegla velik
delež izvoza, ki obsega zdaj kar 30 odstotkov knjižne
proizvodnje. Po številu zaposlenih in po značaju de-
javnosti sodi med večje grafične organizacije združe-
nega dela v Jugoslaviji. Zdaj je v njej zaposlenih 476
delavcev. V letu 1985 je ta delovna organizacija pove-
čala izvoz na konvertibilno področje kar za 25 odstot-
kov. Obseg izvoza predstavlja v letu 1985 kar 19
odstotkov celotne proizvodnje.

• • •
Ivanka Debel|ak

Ivanka Debeljak je bila rojena leta 1945 in je zapo-
slena že 10 let v DO Agroprogres. Kot dober finančni
strokovnjak je pomembno prispevala k ustvarjanju
dohodkovne politike in samoupravnega povezovanja
z industrijo. Izpeljala je vse potrebne akcije pri do-
hodkovnem povezovanju z industrijo ter sestavila
vrsto samoupravnih sporazumov. Leta 1980 je bila
imenovana za glavnega direktorja delovne organiza-
cije. Kot diplomirani ekonomist je z izrednim čutom
gospodarstvenika pričela izboljševati razmere v de-
lovni organizaciji. Dokončno je uredila njeno status-
no vprašanje ter se močno zavzela za poslovno in
trajno sodelovanje ter združevanje dela in sredstev z
domačo industrijo. Z dobro komercialno politiko je
postala glavni akter pri povezovanju delovne organi-
zacije z drobnim gospodarstvom. Pod njenim vod-
stvom je uspešno zaživelo delo vseh samoupravnih
organov.

Ivanka Mall
Rojena je bila leta 1936, diplomirala pa je na peda-

goški akademiji. Kot pedagoška delavka je s svojim
toplim in zavzetim načinom znala olajšati otrokovo
vključitev v vzgojnoizobraževalni proces. Veliko je
prispevala k uveljavljanju koncepta celodnevne os-
novne šole, še posebej na šoli Toneta Tomšiča, kjer
je aktivno sodelovala od samega začetka. Pomemb-
no je prispevala k podružbljanju splošne Ijudske
obrambe in družbene samozaščite na šoli in v krajev-

ni skupnosti Poljane. Kot odgovorna in prizadevna
prosvetna delavka je vsa leta svojega službovanja
uspešno povezovala vzgojnoizobraževalno delo z
družbenim okoljem. Še posebej je pomembno njeno
požrtvovalno delo v pionirski organizaciji.

• * *
Krajevna skupnost Stari Vodmat

Krajevna skupnost Stari Vodmat uresničuje intere-
se na področju splošne Ijudske obrambe in družbene
samozaščite s samoupravno organiziranostjo delov-
nih Ijudi in občanov v organizacijah in organih kra-
jevne skupnosti. Dosegla je zelo dobre rezultate na
področju podružbljanja obrambnih, vamostnih in sa-
mozaščitnih priprav z vključevanjem velikega števila
občanov pri načrtovanju in izvajanju nalog. Pomemb-
no je delo družbenopolitičnih organizacij, ki spodbu-
jajo in krepijo akcijsko enotnost in pripravljenost
delovnih Ijudi in občanov pri uresničevanju nalog,
aktivnosti in interesov splošne Ijudske obrambe in
družbene samozaščite.

Obrambni in varnostni načrt krajevne skupnosti sta
kvalitetno izdelana, nosilci posameznih nalog pa so
do podrobnosti sezhanjeni z nalogami, kar je bistveni
element podružbljanja obrambnih in varnostnih pri-
prav.
. * * *
Cedomir Mokole

Čedomir Mokole je.bil rojen leta 1926 in ima višjo
letalsko šolo. Na področju SLO in družbene samo-
zaščite se je še posebej izkazal, ko je z izvolitvijo za
predsednika OK ZKS Ljubljana Center postala pred-
sednik občinskega komiteja SLO in DS. S svojim
znanjem in izkušnjami in spoznanji je veliko prispeval
k podružbljanju in krepitvi in usmerjanju nadaljnjega
razvoja splošne Ijudske obrambe in družbene samo-
zaščite. Usmerjal in spodbujal je obrambne priprave,
aktivnost družbene samozaščite in izdelavo obramb-
no varnostnih načrtov ter tekoče spremljal in ocenje-
val politično varnostne razmere. Kot predsednik OK
ZKS Ljubljana Center je bil aktiven na številnih dru-
gih področjih. Z dolgoletnimi izkušnjami je vplival na
pozitivne premike na gospodarskem področju,
predvsem si je prizadeval za povečanje proizvodnje'
in izvoza ter s svojim celotnim delom pomembno
prispeval k reševanju vseh aktualnih družbenih vpra-
šanj v občini.


